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1 Why is KKTM College preferred?

Fee is affordable

Fee is affordable;Good ambience

Fee is affordable;Good
ambience;other

Fee is affordable;Good
ambience;Recommended by an
Alumni

19%

11%

2%

59%

9%

2 How is quality of teaching?

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

30%

17%

1%

47%

5%

3 How do you rate the overall discipline of the 
Institution

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very good



 

 

 

7 Any specific suggestion for improvement in about 100 words: 

I think more imbrovment needed in sports activities expesialy in foot ball and 
the college need a pemenant graund . 

Hostel accommodation is needed 

There's no hostel facilities for students and extracarricular activities must be 
improve 

They dont have hostel which is a big problem  

22%

12%

52%

14%

4 How is the process of examination?

Excellent

Good

Very Excellent

Very Good

25%

11%

5%42%

17%

5 Platform for extracurricular activity

Excellent

Good

Poor

Very Excellent

Very Good

5%
5%

12%

26%

52%

6 Overall Star Rating 

1star

2star

3star

4star

5star



 THERE IS NO HOSTEL FACILITY IN THIS COLLEGE THAT IS THE ONLY PROBLEM 
MOST OF THE STUDENTS FACING.THE STUDENTS FROM VARIOUS DISTRICTS 
HAVE TO STAY AS PAYING GUESTS IN THE NEARBY HOUSES OF COLLEGE.I 
THINK IN A COLLEGE THERE SHOULD BE A HOSTEL FOR STUDENTS. 

Good college.  Eco-friendly.  
Spots activities 
  craft and arta work 

Need Improvement in Sports activities  

No 

No 

Some facilities want to improve. 

Nothing  

Need to improve the facility. 
.Mineral water should be provided 
.Uniform should be provided 

Enhance the college ambiance  

No suggestions  

Try new things  

Add new courses  

Nothing  

Please improve teaching styles of professors and make strict study classes. 
Students getting more free periods when Professors are not go to the class 
properly. 

Water facility 

The way of teaching is well worth so i am gald my son is studing in perfect 
college and i am well know of his future .  

No 

No  

No 

Need hostel facility and more msc programs  

Improve water facility for students 

 


